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ABTOpbLI paboThI:

FOpunk Kupunn AnekcaHgpoBud yvyawmmncs 9 «A» Knac
'YO «'mmHasusa Ne 5 r. BapaHoBHU4n»
konotoBuY EneHa NeHHaagbeBHa y4yawasica 9 «A» Knae

'YO «'mmHasusa Ne 5 r. BapaHoBU4Yn»

PykoBoauTenb paboThbl:
6ac AHapen KOHCTaHTMHOBUY yunTenb PU3NKKN
'YO «'mmHasusa Ne 5 r. BapaHoBU4n»




Ilens MCcCcrenoOBaAHUA:

*AlcchepoBaHme MexaHuU3Ma U CyLLEeCTBEHHbIX

NnapaMeTpoB, BUAKOWMUX HA  CKOPOCTb
BpallEHNS TOKOMpPOBOASILLEN >XXMAKOCTU B
MarHUTHOM noJse




3afavyd UCCAEAOBAHUS,

 I3yunTb MexaHn3M BpalLeHMUs TOKOMPOBOASLLEN XUAKOCTU
B MAarHMTHOM TONe.

« Co34aTb 3KCMNEPUMEHTASNIbHYIO YCTAHOBKY A1 BPaLLEHUS
TOKOMPOBOASLLEN  XWAKOCTU B MarHMTHOM  Mofne
MOCTOSIHHOIrO MarHuTa.

* iccnegoBaTh CyLLECTBEHHbIE MAPaMETpPbl, BAUSIOLLIME Ha
CKOPOCTb BpaLLEHMS TOKOMPOBOASALLEN >XXUAKOCTU B
MarHMTHOM Mone.

* OLEHNUTb OTHOCUTENbHYIO M abCONIOTHYID MOrPELIHOCTb
NPAMbIX U3MEPEHNIN BPEMEHM.




BHeIIHNN BUA
9KCIIEPUMEHTAABHON YCTAaHOBKH




BrugnHue cunbl /A\OpeHIla Ha HOHBI
SAEKTPOARUTA

Fl




HccrenoBaHHe CYIIIECTBEHHBIX
[IapaMeETPOB

¢3aBVCMMOCTb CKOPOCTU ABWKEHUS MOHOB OT KOHLIEHTpaLUK
pacTBopa

*3aBMCUMOCTb CKOPOCTHU ABUXXEHUA NOHOB OT Halpsa>XXeHUd 1 CUnbl
TOKa

*3aBUCNMOCTb CKOpPOCTHN ABUXXEHUA NOHOB OT MHAYKUUN MarHATHOIO
nons
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3aBUCUMOCTb CKOpPOCTHN ABUXKEHNA MOHOB OT

KOHLLEHTPaL NN 3NEeKTPONNTa
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I'paduk 3aBECHMOCTH CKOPOCTH
ABIDKEHMS HOHOB OT HAIIPSKEHUT U
CHABI TOKA

3aBUCUMOCTb CKOPOCTU UOHOB 3/1EKTPOJ/INTA OT
HarnpaxxXeHuA
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I'paduk 3aBECHMOCTH CHABI TOKA OT
KOHIIETPAIIHH SACKTPAHUTA

3aBUCUMOCTb CU/Ibl TOKa OT KOHUEHTPaUnNn
SNNIEKTPOJIUTA
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AOCORIOTHAS OTHOCHTEAbHAdA
IIOTPEUIHOCTD

® At = Atgyer + Atenyq = 5,1 % 1073c

* Ateyer = Aty + Atgreq = 5,1 % 1073c
* At,, = 5107

¢ Atyreq = 1 %107 %

At 5,1%10 3¢
°£t=6*100%= o

et = (t) + At
* & = 0,051%

* 100%




3aKAIOUeHHEe

e I3yuyeH MexaHu3M BpaLLEHUS TOKOMPOBOASLLEN XUAKOCTU
B MAarHMTHOM MONe.

« Co3/1aHa 3KCMepuMeHTaslbHasi YCTaHOBKA A1 BpaLLEHUS
TOKOMPOBOASILLEN  XWAKOCTU B MarHMTHOM  Mone
MOCTOSIHHOIrO MarHuTa.

* iccnenoBaHbl CyLLECTBEHHbIE MAPaMETPbl, BAUSIOWME Ha
CKOpPOCTb BpaLWlEHUS TOKOMPOBOASALLEN XWAKOCTU B
MarHWTHOM  none.  YCTaHOBNEHa  MaTeMaTU4YecKas
3aBMCMMOCTb CYLLECTBEHHbIX MAapaMeTPOB.

« [lpoBeaeHa OLEHKA OTHOCUTENIbHOM U abCOMOTHOM
MOrpeLHOCTU MPSAMbIX U3MEPEHNN BPEMEHMN.




He 3a0pIBaMTEe..." E -
bes3orracHoOCTs ‘ /
IIPEBLIIIIE BCETO!

(BBeanTe cO6CTBEHHBIN TBOPYECKU AEBU3 BbILLE)




